■ Saturday, July 8, 2023

向日煮卫生局发布炭

國際日報

的所有卫生设施关注在 对炭疽病的潜在传播保

控制总署长英兰(Imran 区卫生中心和医院的分 Pambudi)表示,考虑到炭 布情况多达31个单位,在 疽杆菌产生的孢子在牲畜 斯勒曼(Sleman)55个单位, 和人类中引起炭疽病,民 班图尔(Bantul)47个单位, 众必须保持警惕,可能飞 古农基都尔 40 个单位和 扬并存活足够长的时间。

出了一封通函,以便日惹 我们已经呼吁,也已经发 特区医院、社区卫生中心 布了通函,要求日惹特区 的所有卫生设施保持警 古农基都尔(Gunungkidul) 惕,不仅在古农基都尔,而 县发现死亡病例后,开始 且在日惹特区的其他地 区,考虑到孢子到处飞扬。

英兰详细介绍了库隆 卫生部传染病预防和 普罗戈(Kulonprogo)的社 日惹市44个单位。



英兰进一步表示, 早期发现的监测能力也 疽。 为日惹特区的一种地方 病。自2016年以来,这 在 2023 年, 古农基都尔 行了血清学调查和治疗。 县记录了三例炭疽死亡 现与导致炭疽的死牛有 特别是在受影响地区。 过密切接触。到目前为

卫生部与当地卫生厅 一起作出了各种努力,其 中包括进行"一体化健 种疾病已经造成了损 康"工作组的流行病学综 失,可是没有人死亡。合调查,还对高危人群进

此外,政府还对牲畜 病例。一名死亡的居民 进行治疗,同时与农业部 被 疑 罹 患 炭 疽 病 。 虽 合 作 提 供 疫 苗 接 种 。 政 然,另外两名居民没有 府还对屠宰场进行了净 接受检查,但他们被发 化,以限制牲畜的流动,

(亮剑)

楠榜省班达楠榜市一间学校 发生电梯坠楼事故 7名建筑工人身亡



【本报讯】7月5日,一 建筑工人。 起电梯坠楼事故发生在楠 榜省班达楠榜市的一间学 居民优素福(Yusuf)声称, 听 听到了一声巨响, 这就是 校,这起事件造成7人死 到了据称来自电梯坠落的 我跑到这里的原因。当时

亡,2人重伤,受害者都是 一声巨响。7月5日下午 这里已经有其他门卫把伤

切都显得很正常,也没有 看到任何救护车跑来疏散 看到警察来到出事现场。

工人什么都没告诉我。

在班达楠榜警局警察 成员的敦促下阿里菲安终 于承认出事了。

阿里菲安声称,我帮 出事现场附近的一名 助搬运了几名受害者,我

发生一声巨响,就像一个 者抬上汽车。这起事件的 坠落的物体发出的声音, 受害者是在学校大楼里从 但不晓得那是什么声音, 事一个项目的建筑工人, 我不很确定,因为下午一 事故发生在建筑工人的返 工时间;这些工人是在楼 上做工的,大约5点半才

7月5日,班达楠榜警 学校门卫阿里菲安 长德尼上校(Dennis Arya (Arifian)表示,什么事也没 Putra)声称,警方已向学校 发生,我下午才上班,建筑 门卫和其他几名目击者询 问电梯坠楼事故。我们 仍在深化,包括获得事故 的详细经过。事发时,受 害人正准备乘坐货运电梯 从教学楼5楼下到1楼。 然而,电梯疑似超载坠落, 导致致命事故。警方也在 调查电梯事故中是否存在 刑事因素或疏忽。(亮剑)

展玉县数千受雇教师至今未获委任书

来已宣布通过甄选了,但 是西爪哇省展玉县数千名 持有政府合同雇员的准民 程已经进行了几个月。 事公务员教师,迄今为止, 而且,技术注意事项的公 尚未收到任委任书。

雇员论坛主席马戈夫 (Magfur)表示,委任书应 该是在本月早些时候收 到,但是直到现在还不清 楚我们何时会收到委任 有几十年来成为政府合同 雇员,教师们真的非常渴 望收到委任书。

育领域的人类发展指数。 到目前为止,西爪哇省的 府合同雇员的民事公务员 教师的委任书,包括万隆 县、勿加西县和加拉璜县, 以及牙律县的3326人,超 过了展玉县的人数都已收 到了委任书了。

【本报讯】自2021年以 市的教师分发政府合同雇 书表示遗憾,因为这个过 务员识别号都已呈交给了 6月26日,展玉县 K2 向第三级国家公务员局的 也 只 有 几 百 人 , 而 其 他 地 区的进展是按照规定的时

讽刺的是,前段时间, 展玉县长也出席了展玉县 书。其实,考虑到我们已 教育、青年和体育办公厅对 1200准民事公务进行政府 合同雇员的准民事公务员 举办的培训活动。当时,县 到目前为止,我们已经 长声称委任书仍在处理中, 协助展玉县府努力提高教 大家一定会收到委任书,并 获得体面的薪水。当时,县 长现场指示展玉县教育、青 18个市县区已经分发了政 年和体育办公厅官员和人 的教师部分已全部实现。 员配备和人力资源开发部 我们已经向国家公务员局 官员立即到中央去处理。 但是到目前为止,我们还没 受委任书的名单。 有收到委任书。



卡(Handika Firdaus)指出, 工作日。 我们6月21-22 关于 2022 年已将技术注 意事项的公务员识别号都 已呈交给了向第三级国家 公务员局的进展,展玉县 提出了1194个人名作为接 民事公务员教师委任书的

来自国家公务员局的

或许会更快,看情况,这绝 对不会超过25个工作 加快发出政府合同雇员的 进程。请耐心等待,这是 一项正在进行的工作。我 6月26日,展玉县人 信息显示,打印委任书和 们按照现有的法规和规则 员配备和人力资源开发部 根据操作标准授予公务员 规范工作,完全不存在任

马戈夫对延迟为展玉 解雇和人事信息主任韩迪 识别号的过程需时25个 何利害关系。 观察家:牛头党可选性最高 极难加入KIB和KIR组建的大联盟

【本报讯】Nusakom 党,即2014年和2019年 Pratama 政治研究所主任阿 里・朱 奈 迪 (Ari Junaedi) 评 估说,很难将印尼斗争民 盟(KIB)及大印尼复兴联 是胸有成竹。印尼斗争民 盟(KIR)联合起来。

间更容易组建联盟。将一 个自高的印尼斗争民主党 联合起来,比起与"渴望" 组建联盟的团结建设党、而无需加入与其他政党的 他们无法在2024年总统选 国民使命党,或星月党政 党更困难,这是因为印尼 斗争民主党具有很高的可 选性。根据各机构的调查 结果印尼斗争民主党的可 选性水平居榜首,远远超 越其他政党。由梅加瓦蒂 领导的印尼斗争民主党又

主党与印度尼西亚统一联 没有与其他政党结盟,也 主党就像一位年轻的高 并 KIR 和 KIB 联盟的构思 在选票较少的政党之 管,对未来充满信心,对取 最初旨在加强在即将举行 得成功充满信心。因为觉 得手中拥有的选票足以作 为参加总统选举的条件, 为了锁定其他候选人,使

阿里表示,相反地,计 划组建联盟的政党对吸引 印尼斗争民主党寄予厚 实在政治上具有诱惑力, 望。 事实上,只有在印尼 因为各个政党累积的选票 斗争民主党确定步骤之 相当大。然而,这并不自 后,才会对大联盟构思做 出决定。目前,其他政党 的保证是由联盟推举的正 仍在计算和猜测将由印尼

阿里认为,有了这样 选人和副总统候选人人 性,而且应该是在政府中 的资本,印尼斗争民主党 选。目前,印尼斗争民主 拥有良好记录的人物。强 即使在即将举行的选举中 党已是将要组建联盟的 强联盟在政治上看来非常 "中心轨道器"。

阿里评估说,关于合 的选举中获胜的可能性。 联盟重组的构思也可能是 举舞台上共舞,因为政党 推选候选人的资格较 低。强强联盟的存在确 然而然地保证胜利。胜利 副总统候选人决定的,因

庞大,但是却很脆弱。所 以亟需大量的能量,无论 是后勤支撑还是政治包

此前,大印尼行动党 总主席普拉波沃曾表示, 大印尼复兴联盟和印度尼 西亚统一联盟有机会组建 强强联盟。两个联盟同在 一个频率,原来就有的,所 以我们觉得频率相同很匹

政党的领导人已加进 来了,有穆海敏。实际上, 我们现在已经加入了佐科 维的团队。

APK 文件欺诈受害者损失 14 亿盾 民众务必警惕社媒上发布的结婚请柬链接



国家网络和加密局呼吁民众警惕歹徒通过APK 文件盗取存款。

包"是一种文件格式,用 于收集各种元素以在安 旺区的汽车配件企业家 发送的婚礼邀请链接消 息后,其银行账户损失了 14亿盾的活期储蓄。 该 应用程序软件是通过 行支行银行帐号的14亿 盾储蓄消失了。

国家网络和加密局表 示,在"安卓软件包"文件程序、软件、固件和浏览 欺诈的情况下,犯者试图 发送恶意软件以安装在 性。 最后需要定期更改 受害者的手机上。 然后, 密码,不要在您拥有的每 犯者将窃取数据或接管 个帐户中使用相同的密 对受害者设备的控制码。

【本报讯】具有扩展 权。此应用程序被归类 名"安卓软件包"(APK) 为危险类别,允许请求访 的文件发送模式的在线 问以执行导致所有者个 诈骗仍然出现在公众中 人数据的活动。 这种骗 间。其实,"安卓软件 局通常是通过聊天完成 的,目的是获取受害者的 个人数据。 使用此"安卓 软件包"文件模式进行欺 近,来自东爪哇玛琅县拉 诈的特征之一是存在未 知发件人号码,并要求下 希尔菲亚(Silvia Yap/52 载"安卓软件包"格式的 岁) 在按下通过 WhatsApp 文件。 应该注意的是,消 息格式的特征是文件名 末尾出现 APK 或.apk。

避免这种诈骗模式 的一种简单方法是避免 WhatsApp 从一个未知号 打开可疑链接。 另外, 码发送的。 按下"安卓 切勿下载"安卓软件包" 软件包"格式的消息后, 文件来自未知发件人。 存入拉旺区一家政府银 如有必要,阻止未知号

> 作为预防措施,可以 定期更新操作系统、应用 器,以提高设备安全 (亮剑)

甘贾尔与普安在麦加与阿尼斯相逢

牛头党:大家致力2024年和平竞选



印尼斗争民主党中央理事会赛义德(Said Abdullah)。

事会赛义德·阿卜杜拉 涉及政治话题。 (Said Abdullah) 阐释阿尼 人物晓得他们在麦加是 普安会晤,并合影留念。 在进行崇拜活动,讨论的 是关于相互祈祷,希望我 保持联谊,无论何时何 们都都虔诚朝觐。 这三 地,特别是在圣地。 位人物想向公众做出了 典范,即2024年总统大选 斗争民主党、团结建设 的竞争可以和平进行。党、民心党和印尼统一党 呈现的是共同承诺,以便 的总统候选人,而阿尼斯 2024年总统选举和平、安 是由民族民主党、民主党 全地进行,民众在总统选 和公正福利党组建的团 举中获得领导人的模范 结变革联盟的总统候选 教育。会晤时没有讨论 人。

【本报讯】7月5日, 严肃的话题,很轻松。我 印尼斗争民主党中央理 们是来参加崇拜活动不

众所周知,阿尼斯与 斯跟普安和甘贾尔在圣 甘贾尔于6月26日在麦 地的会晤,根本没有讨论 地那会晤。四天后,轮 实际政治问题。这三个 到阿尼斯于6月30日与

普安表示,必须始终

甘贾尔目前是印尼